
Jazykový festival 2016  

 

Organizátorom Jazykového festivalu 2016 je Jazyková škola Užhorodská 8, 040 01 Košice. 

Cieľom tohto podujatia je prebudenie záujmu o cudzie jazyky, zvýšenie motivácie pri výučbe 

cudzích jazykov a podpora ich výučby. 

 

 
 

Podujatie Jazykový festival 2016 je určené pre žiakov základných škôl, stredných škôl a 8-

ročných gymnázií.  

 

Na festivale budú žiaci spoznávať dve krajiny Európskej únie: Francúzsko a Španielsko. Žiaci 

si osvoja základné frázy vo francúzštine a španielčine, zoznámia sa s kultúrou, zvykmi            

a reáliami týchto krajín formou prednášok, prezentácií a kultúrnych ukážok. Do programu je 

zaradené aj vystúpenie  tanečníkov flamenca, výroba keramiky a ochutnávka typických 

francúzskych  a španielskych jedál.  

Podujatie Jazykový festival 2016  bude zrealizované podľa počtu prihlásených žiakov 

a organizátor má výhradné právo na ich úpravu podľa reálneho stavu.  



Akékoľvek prípadné zmeny budú uverejňované na webovej stránke jazykovej školy 

www.sjske.sk 

ZÁKLADNÉ POŽIADAVKY NA ÚČASTNÍKOV 

Podujatia sa môžu zúčastniť žiaci základných škôl, stredných škôl a 8-ročných gymnázií 

z Košíc.  

TERMÍNY 

Podujatie sa bude konať v troch termínoch:  27. júna, 28. júna a 29. júna 2016 v priestoroch 

Jazykovej školy, Užhorodská 8, Košice 040 11. Začiatok podujatia je o 8:15, podujatie bude 

ukončené približne o 12:00. Uvedené termíny môžu byť upravené podľa reálnej situácie. 

Uzávierka prihlášok:  21. jún 2016 

PRIHLASOVANIE 

Prihlásiť účastníkov môžu učitelia základných škôl/stredných  škôl/8-ročných gymnázií 

z Košíc a to maximálne 30 žiakov z jednej školy. Prihlásiť sa možno prostredníctvom 

záväznej prihlášky, ktorá je k dispozícii na stiahnutie nižšie. Pri jej vypĺňaní sa, prosím, riaďte 

pokynmi na nej uvedenými.  

Naskenovanú kompletne vyplnenú záväznú prihlášku odošlite e-mailom na sjs@sjske.sk, pri 

komunikácii uvádzajte ako Predmet: Jazykový festival 2016. Plus jednu vytlačenú 

a podpísanú verziu kompletne vyplnenej záväznej prihlášky zašlite poštou na: Jazyková škola 

– štátna, Užhorodská 8, Košice 040 01. Na obálku uveďte označenie „Jazykový festival 

2016“.  

Zaradenie na podujatie bude potvrdzované spätným e-mailom. V prihláške preto uvádzajte 

správny tvar e-mailovej adresy. Ak sa pošta vráti kvôli nesprávne uvedenému e-mailu, 

nebudeme, žiaľ, zisťovať správnu adresu a za vzniknutú situáciu nesie zodpovednosť 

prihlasovateľ.  

Odoslaním prihlášky súhlasíte s týmito pravidlami a podmienkami v plnom rozsahu. 

POKYNY PRE ÚČASTNÍKOV 

Počas podujatia je povolené fotografovať a nahrávať video len rodinným príslušníkom, 

spolužiakom a to len svojich účastníkov. Iné subjekty môžu fotografovať a nahrávať video len 

s písomným súhlasom organizátorov.  

Účastník podujatia sa zaväzuje nepoškodzovať a neosočovať iných účastníkov podujatia, 

organizátora a ostatné subjekty zapojené do podujatia.  

Občerstvenie si každý účastník a sprevádzajúce osoby prinesú so sebou. 

 

 

http://www.sjske.sk/
mailto:sjs@sjske.sk

